Programa voluntario en la colonia de axolotes LREIB-UNAM


Misión voluntario      

Sumar la metodología de trabajo profesional de la colonia al gran potencial que tiene el voluntario a fin de que él pueda experimentar la plenitud y satisfacción a nivel personal por el trabajo realizado y permee nuestras acciones para que impacten favorablemente en su desarrollo profesional y personal.

Visión del programa voluntario con duración de un mes

La colonia de axolotes ofrece actividades donde el voluntario puede conocer el manejo integral de la especie y los fundamento de la conservación ex – situ. 

La Colonia de Axolotes define a los voluntarios como personas responsables, creativas, desinteresadas y comprometidas con el bienestar de la especie que trabajan de manera profesional con gran entereza, desarrollando  acciones en pro del mejoramiento del programa.

Perfil del voluntario

Compromiso, principios solidarios, formación básica con interés en la conservación y cuidado del medio ambiente, gusto por los animales, ética en el cuidado de los mismos, capacidad en el seguimiento de actividades encomendadas.

· Compromiso con la labor del LREIB-UNAM
· Pasión y entrega por el trabajo dentro de la colonia.
· Un alto grado de solidaridad e interés  por el servicio.
· Desinterés por recibir retribuciones económicas.

Nuestros voluntarios deben tener capacidad y disposición para aplicar todo su potencial en el desarrollo de  actividades en donde se van a desempeñar.
Los voluntarios se involucran y comparten comprometidamente la misión, visión y valores de la colonia.  Su disposición de servicio es totalmente desinteresada y tiene gran interés en el desarrollo de nuevas habilidades y conocimientos.  El voluntario, es  una persona comprometida que aun cuando sabe, conoce y lleva a cabo el trabajo en equipo, puede también desarrollarse eficientemente de manera independiente.  

Responsabilidades del  voluntario 

En el momento en que una persona acepta ser voluntario asume el compromiso de participar activamente en los horarios previamente acordados y establecidos, por lo tanto, tiene como responsabilidades básicas a través de su labor, contribuir eficazmente en la consecución de los objetivos planteados, misión y políticas del laboratorio; establecer procesos de comunicación eficientes con los demás.

El voluntario realizará su labor bajo la asesoría y supervisión del alumno de servicio social que participa en la colonia o del coordinador de la colonia y deberá consultar previamente manejos adicionales que considere necesarios realizar con los animales. 

Plan de trabajo

El voluntario, bajo la dirección del alumno de Servicio social y del coordinador de la Colonia, será guiado en los diferentes ejes que conforman el manejo integral de la especie Ambystoma mexicanum en condiciones de cautiverio. El plan de trabajo abarca aspectos básicos sobre los siguientes temas:

Temario
I. Introducción
II. Instalaciones y equipo
III. Alimentación
IV. Medicina Preventiva 
V. Reproducción
VI Fundamentos y manejo de organismos en cautiverio y semicautiverio.
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